11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2006 09:54:39

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHst Bpada: 29.12.2006 09:21:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21028/answer/21029




YBaxaemruiii EBrenuii! TpymHO cka3aTh, T. K. Heob6xoguM ocMoTp. Hamo cuaTh o0muii aHanu3 MO4H, U
ecny Oy#eT BocIlajieHue, TO MOXeT, OyIeT UMeTh CMBICII TTOAKITIIOYUTh YPOCENTUKU. B mo60oM ciydae,
HeoOX0OuMO IIpeIBapUTENIbHO ITI0COBETOBATLECS CO CBOMM Bpa4yoM. BEI3mopaBiIuBamTe.



